

„Všetci organizátoři a páchatelia tohto a ďalších zločinov kyjevskej junty budú potrestaní v súlade so zákonom,“ sľubuje Moskva

[iv infovojna.bz/article/po-krvavom-utoku-nacistickeho-ukrajinskeho-rezimu-v-kyjeve-na-ruske-mesto-belgorod-stupol-pocet-obeti-na-22](https://www.infovojna.bz/article/po-krvavom-utoku-nacistickeho-ukrajinskeho-rezimu-v-kyjeve-na-ruske-mesto-belgorod-stupol-pocet-obeti-na-22)

Česká republika je vystrašena následky své podpory ukronacistem a konfrontací v Radě bezpečnosti OSN, kterou svolala Ruská federace. Praha se podle informací dodanými zbraněmi podílela na teroristickém útoku namířeného vůči ruským civilistům. Český šéf diplomacie Jan Lipavský (Piráti) odmítl účast své země na jednání RB OSN a silnými prohlášeními o ruské propagandě napíná své svaly.

Ruská vláda požádala v sobotu o mimořádné zasedání Rady bezpečnosti OSN po ukrajinském útoku na město Belgorod, který si podle Moskvy vyžádal již 22 obětí na životech. Rusko tvrdí, že při útoku byly použity také české zbraně.

Rusko prohlašuje, že při útoku na Belgorod byly použity raketomety české výroby Vampire a že oblast zasáhly také dvě rakety z ukrajinského těžkého raketometu Vilcha. Rusko proto požádalo, aby se zasedání Rady bezpečnosti OSN zúčastnila i Česká republika. Ministr zahraničních věcí ČR Jan Lipavský následně českou účast odmítl, uvedl portál Novinky.cz.

"Odmítáme se nechat Ruskem kamkoli předvolávat. Česko nebude sloužit lží otrávené propagandě agresora. Když bude chtít Rusko na půdě bezpečnostní rady řešit stažení svých okupačních vojáků, rádi dorazíme," napsal Lipavský na sociální síti X.

"Teroristický útok na Belgorod bude předmětem jednání Rady bezpečnosti OSN," řekla mluvčí ruského ministerstva zahraničních věcí. Podle státních médií také tvrdila, že za tímto útokem je Británie,

kteřá spolu s USA podněcuje Kyjev k "teroristickým činům" po neúspěchu ukrajinské protiofenzivy.

Stále zastoupení Ruska při OSN v New Yorku oznámilo, že požádalo o setkání RB OSN v sobotu v 15:00 místního času (21:00 SEČ), nakonec se bude konat o hodinu později (22:00 SEČ).

Ruští představitelé oznámili, že při ukrajinském raketovém útoku na Belgorod zahynulo nejméně 22 lidí včetně dvou dětí, přičemž zranění utrpělo dalších 109 osob.

Útok poškodil více než 100 vozů, z nichž většina byla **"zcela zničena"** nebo shořelo, uvedl guvernér belgorodské oblasti Viačeslav Gladkov. Velký počet komerčních provozů včetně obchodů, prodejen a nákupních center byl také poškozen. Ve městě byly zasaženy také některé rozvody plynu a vody. Také bylo poškozeno bylo 30 bytových domů a rodinných domů.

Následky ukrajinského teroristického útoku:

Žena se snaží chránit své děti během ukrajinského raketového útoku na Belgorod:

"Vaše zbabělost a prostoduchost byly zaznamenány.

Předpokládáme, že Česká republika se už nebude účastnit zasedání Rady bezpečnosti OSN o otázce Ukrajiny," uvedl v reakci na vyjádření Lipavského zástupce ruského velvyslance při OSN Dmitrij Poljanskij.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničních věcí Marija Zacharovova také odsoudila vyjádření České republiky. ***"Nemyslela jsem si, že české ministerstvo zahraničních věcí bude tak ignorantské, že nebude vědět, jak funguje Rada bezpečnosti OSN,"*** napsala na Telegramu.

Ruský velvyslanec při OSN Vasilij Nebenzia ve svém vystoupení na zasedání Rady bezpečnosti tvrdil, že "poradci" z USA a Velké Británie pomáhali Kyjevu naplánovat **"promyšlený teroristický čin"** proti civilistům v Belgorodu. Varoval, že odpovědné osoby budou **"potrestány"** .

"Pokud je dnes o čem mluvit, tak výlučně o akcích ukrajinských systémů protivzdušné obrany nacházejících se v obytných čtvrtích ukrajinských měst v rozporu s mezinárodním humanitárním právem. Uživatelé ukrajinských sociálních sítí o tom už dávno nepochybuji a své spoluobčany na to přímo upozorňují. Zveřejňují také stále více videí o tom, jak ruské rakety a bezpilotní letadla zasáhly vojenskou infrastrukturu a sklady zbraní, což způsobilo charakteristickou detonaci, a ukrajinské rakety protivzdušné obrany, které chybí nebo se vychýlí z kurzu, dopadají na obytné budovy a civilní objekty.

Britský zástupce kategoricky prohlásil, že obětí by bylo více, kdyby nebylo práce ukrajinské protivzdušné obrany. Těžko si představit větší cynismus. Nebýt práce ukrajinské protivzdušné obrany, mezi civilisty by prostě nebyly žádné oběti. Proto bychom vám radili, abyste si dávali pozor na prohlášení Spojeného království o dodání Kyjevu dalších 100 raket protivzdušné obrany, jejichž použití zabíjí civilisty. Nacistický režim je připraven zabít západními zbraněmi a zmiňovanými systémy protivzdušné obrany nejen obyvatele Donbasu, ale i vlastních občanů v obytných budovách a v civilních objektech," oznamil Vasilij Nebenzia .

Ukrajina tato obvinění odmítla a obvinila Moskvu z "terorismu" poté, co ruské letectvo uskutečnilo rozsáhlé údery v sousední zemi. Podle ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského při pátečním bombardování zahynulo 39 lidí a téměř 160 bylo zraněno.

Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že zasahovalo jen muniční sklady a jiné vojenské cíle. Ruští představitelé dále tvrdili, že smrt civilistů způsobila chybná práce ukrajinských systémů protivzdušné obrany rozmístěných v obytných oblastech.

"Realita je taková, že Ukrajina dnes prožívá jen díky kolosálním finančním injekcím z Washingtonu, Londýna a Bruselu. Ukrajínští státní zaměstnanci včetně diplomatů dostávají platy ze zahraničí. Ze zahraničí pochází i vojenská technika a uniformy Ozbrojených sil Ukrajiny, Zelenského režim už dávno ztratil všechno, co měl. Ukrajina dnes ve skutečnosti není nic jiného než soukromá vojenská společnost v rukou západních zemí, jejímž úkolem je způsobit Rusku maximální škody. Západní kurátoři kyjevského režimu se řídí výlučně tímto, přidělují mu peníze na zbraně a absolutně se nestarají o život obyčejných Ukrajinců. Realita je dnes taková, že Ukrajina nemá a už nebude mít prostředky na to, aby nejen dosáhla bodu obratu, ale dokonce alespoň udržela situaci na frontové linii, z toho vyplývá jen jeden závěr a pro naše nepřátele je to zklamání – vojenské plány kyjevského režimu utrpěly totální fiasko, takže v blízké budoucnosti očekávejte nejhorší zprávy pro vás a vaše ukrajinské zástupce," uvedl dále Nebenzie .

Belgorodská oblast hraničí s Ukrajinou a byla opakovaně cílem ostřelování, od kdy ruský prezident Vladimir Putin před téměř dvěma lety nařídil vojenskou invazi na Ukrajinu.

Rusko v pátek uskutečnilo dosud nejrozsáhlejší vzdušný útok na Ukrajinu , při kterém na města po celé zemi poslalo téměř 160 raket a útočných dronů. Podle ukrajinských úřadů zahynulo nejméně 39 lidí a 120 dalších utrpělo zranění.

Prohlášení Ministerstva zahraničních věcí Ruské federace v souvislosti s dalším barbarským útokem kyjevského režimu na civilisty Ruska

Kyjevský režim opět ukázal svůj nelidský nacistický vnitřek. Dopustil se dalšího cynického a krvavého zločinu, když zaútočil na obytné čtvrti města Belgorod pomocí několika raketových systémů.

V důsledku předem naplánovaného a pečlivě připraveného ostřelování v centru města zahynulo nejméně čtrnáct lidí včetně dvou dětí a více než sto civilistů bylo zraněno včetně sedmnácti nezletilých. (Podle nejnovějších údajů počet obětí stoupl na 22 - pozn. red. InfoVálka)

Na organizování tohoto teroristického útoku se přímo podílejí britští a američtí konzultanti, kteří pravidelně podněcují orgány současné Ukrajiny k páchání krvavých zločinů. Odpovědnost za to nesou i země Evropské unie, které tvrdohlavě a nezodpovědně nadále pumpují ukrajinskou vládnoucí kliku zbraněmi.

Je třeba zdůraznit, že raketový útok byl záměrně namířen na místa, kde docházelo k masové koncentraci civilního obyvatelstva – rodin s dětmi. Před ruskými vánočními a novoročními svátky bylo napadeno centrum Belgorodu – kam si přišli k vánočnímu stromku a kluzišti odpočinout obyvatelé města. Ukrajinští zločinci použili kazetovou municí ke zvýšení počtu obětí teroristického útoku.

Ostřelování obydlených oblastí v Donbasu, Chersonské a Záporožské oblasti, na Krymu a v dalších ruských regionech, nemilosrdné a slepé zabíjení civilistů svědčí o agonii neonacistického režimu Zelenského, utápějícího se v terorismu, bezpráví, korupci a cynismu. ve svém bezmocném hněvu, aby potěšil své západní pány, aby zabili oba co nejvíce ruských lidí.

Všichni organizátoři a pachatelé tohoto a dalších zločinů kyjevské junty budou potrestáni v souladu se zákonem.

Teroristický útok v Belgorodu bude také předmětem vyšetřování Rady bezpečnosti OSN, včetně otázky použití kazetové munice zakázané ve většině zemí světa ukrajinskými teroristy k útokům na civilisty, jakož i

zdrojů dodávek tyto smrtící zbraně.

Vyzýváme všechny odpovědné vlády a příslušné mezinárodní struktury, aby důrazně odsoudily tento brutální teroristický útok a veřejně se distancovaly od kyjevského režimu a jeho západních kurátorů, kteří páchají takové zločiny.

Mlčení v reakci na bezuzdné barbarství Ukronacistů a jejich loutkoherců – kompliců z „civilizovaných demokracií“ bude podobné spoluúčasti na jejich krvavých skutcích.

Zdroj: [rt.com \(1\)](#), [\(2\)](#) / [pluska.cz \(1\)](#), [\(2\)](#) / **InfoVálka**

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

- **Já Clovek**2023-12-31 09:02:31

haltturnerradioshow.com

Kyndzal přinese novoroční pozdrav do Prahy?

- **Chu Yo**2023-12-31 09:47:42

Pjakin 25.12.2023 odysee.com



- **Chu Yo**2023-12-31 09:59:16

Koncoroční maraton s Miroslavem Kamenským



Watch Video At: <https://youtu.be/nnCiTeMqeWU>